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Konstklubben Orren har genomfört ännu ett aktivt verksamhetsår. Styrelsen har hittat former för Konstklubbens arbete och arbetat systematiskt under året med planering och inköp. Föreningen har haft regelbundna styrelsemöten och inte minst från januari, möten för att planera kommande årsmöte och utlottningen. 

Som konstklubb får vi förfrågningar från gallerister från hela Sverige som vill visa upp sin konst och där vi också handlat en del av vår konst för utlottning. Delar av styrelsen deltog i Konstrundan i Sollefteå i augusti och även där gjordes inköp. Sollefteå konstförening har utställningar i sin lokal på Storgatan, även där har några av årets tavlor köpts. Den konst som inte är inramad vid inköpet lämnas vidare till inramning. 

En ny folder för att locka nya medlemmar har skapats med hjälp av Lotta Karlsson. Ett problem som konstklubben står inför är ett vikande medlemsantal, vilket i sin tur leder till mindre pengar till konstinköp. På KomIn har konstklubben en egen flik där all konst förlöpande läggs ut. 

Styrelsen har efter bästa förmåga försökt axla ansvaret för konstklubben. Med glädje har vi tittat på konst, tyckt till, gjort inköp och hoppas på att konstklubbens medlemmar gillar det vi gillat. Vi i styrelsen vill tacka er medlemmar i Konstklubben Orren för att ni lämnat oss förtroendet att förvalta era medlemsavgifter. 
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